
 

Izostanak neophodne likvidnosti utjecao na rezultate poslovanja 
Varteksa u 2012. godini  

 
 

Prihodi Varteksa manji zbog nemogućnosti financiranja nabavke novih roba, sirovina i 
repromaterijala te gubitka dijela već ugovorenih poslova, dok su u strukturi troškova značajno 

rasli troškovi kamata 
 
 
 
Varaždin, 19.04.2013. - U uvjetima višegodišnje gospodarske krize i izostanka novih izvora 
financiranja, oslanjajući se na vlastite resurse koji nisu bili dostatni za provedbu cjelovitog 
restrukturiranja i financijske konsolidacije tvrtke,  poslovanje Varteksa u 2012. godini bilježi 
gubitak. 
 
Varteks d.d. u 2012. godini ostvario je ukupan prihod od 262,1 milijun kuna, što je 20,6 posto 
manje u odnosu na prihode u 2011. godini. Tako je u 2012. godini Varteks poslovao s 
gubitkom od 110 milijuna kuna. Izostanak neophodne likvidnosti za nabavku novih roba, 
sirovina i repromaterijala, rezultirao je smanjenom tržišnom pozicijom kao i gubitkom dijela 
već ugovorenih poslova, što je onemogućilo realizaciju planiranih prihoda. Najveći udio u 
strukturi gubitka proizlazi iz jednokratnih troškova restrukturiranja u iznosu od 32,8 milijuna 
kuna, te financijskih rashoda od 51,3 milijun kuna, unutar kojih troškovi kamata iznose 45,1 
milijun kuna. Upravo takva struktura gubitka i troškova potvrđuje neophodnost cjelovite i 
hitne provedbe predloženog Plana operativnog i financijskog  restrukturiranja tvrtke. 
 
Varteks se krajem 2012. godine sukladno novom Zakonu o financijskom poslovanju i 
predstečajnoj nagodbi prijavio u postupak predstečajne nagodbe koja je službeno otvorena 
05. veljače 2013. godine.  
 
Plan restrukturiranja Varteksa obuhvaća prijedloge mjera i načina rješavanja  postojećeg 
duga kroz namirenja ukupnih obveza prema svim vjerovnicima Društva te modalitet 
osiguranja potrebne likvidnosti. Provedba predloženog Plana restrukturiranja osnova je 
održivog, odnosno profitabilnog poslovanja tvrtke u budućnosti. 
 

 

 

 

Odjel za korporativne komunikacije 

Varteks d.d. 


